



28 июля в Чебоксарах прошла акция «Сдай батарейку на утилизацию – спаси нашу планету», приуроченная Году экологии в России. Волонтерский центр и Студенческий совет университета стали инициаторами социального экологического проекта "Экодесант". В течение года обучающиеся и работники вуза собрали более 6000 батареек (124 кг). Лидеры студенческих объединений привезли их на место проведения акции (Ленинградская, 33). Организаторы отметили, что больше всех в этот день сдал батареек

Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова

**СПРАВОЧНО:**

*Проблемы экологии, вызванные разложением отслуживших свой срок батареек и аккумуляторов, вызывают серьезные опасения у современных ученых. Одна пальчиковая батарейка, выброшенная в урну, может загрязнить примерно 20 квадратных метров почвы или 400 л воды тяжелыми металлами - это ртуть, свинец, кадмий, никель, цинк, марганец, литий. Они способны накапливаться в организме человека и животных, нанося серьезный вред здоровью.*

*Сдав 124 кг (более 6000 шт.) батареек, работники и обучающиеся университета спасли 114000 квадратных метров почвы и 2280000 л воды.*

*{gallery}novosty/2017/7/31072017\_1{/gallery}*